



2025年5月2日

各 位

会社名：株式会社じもとホールディングス
(コード番号：7161 東証スタンダード市場)
代表者名：取締役社長 坂爪 敏雄
問合せ先：総合企画部長 菅原 正宏
(T E L . 0 2 2 - 7 2 2 - 0 0 1 1)

(訂正) 過去に開示した「決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、過去に開示した「決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付の「決算説明資料」において、記載の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の対象

- (1) 2021年3月期 第3四半期および2022年3月期 第3四半期における公共債(国債等)の残高
- (2) 2023年3月期 第2四半期(中間期)から2025年3月期 第1四半期における投資信託の残高
- (3) 2025年3月期 第2四半期(中間期)における公共債(国債等)の残高

2. 訂正の内容

別紙の正誤表のとおり訂正いたします。

3. 訂正の理由

預かり資産残高に関して、仙台銀行の記載の一部に誤りがありましたので、関連する箇所の訂正を行うものです。

以 上

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2021年3月期 第3四半期決算説明資料14頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高、自己資本比率（国内基準） （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同期比83億15百万円減少の1,112億9百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同期比37億76百万円減少の1,016億54百万円となりました。

（単位：百万円）

		2020年12月末	2020年3月末比	2019年12月末比	2020年3月末	2019年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>212,864</u>	<u>△ 6,749</u>	<u>△ 12,091</u>	219,613	224,955
	投資信託	32,138	3,780	△ 1,696	28,358	33,834
	公共債（国債等）	<u>7,293</u>	<u>△ 360</u>	<u>△ 529</u>	7,653	7,823
	生命保険	173,432	△ 10,169	△ 9,865	183,601	183,297
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	111,209	△ 4,212	△ 8,315	115,422	119,525
	投資信託	22,370	2,596	△ 1,467	19,774	23,838
	公共債（国債等）	1,789	△ 43	△ 134	1,833	1,923
	生命保険	87,050	△ 6,765	△ 6,713	93,815	93,763
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>101,654</u>	<u>△ 2,536</u>	<u>△ 3,776</u>	104,190	105,430
	投資信託	9,768	1,184	△ 228	8,584	9,996
	公共債（国債等）	<u>5,504</u>	<u>△ 316</u>	<u>△ 395</u>	5,820	5,899
	生命保険	86,382	△ 3,404	△ 3,152	89,786	89,534

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同期比83億15百万円減少の1,112億9百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同期比38億9百万円減少の1,016億21百万円となりました。

（単位：百万円）

		2020年12月末	2020年3月末比	2019年12月末比	2020年3月末	2019年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>212,831</u>	<u>△ 6,782</u>	<u>△ 12,124</u>	219,613	224,955
	投資信託	32,138	3,780	△ 1,696	28,358	33,834
	公共債（国債等）	<u>7,260</u>	<u>△ 393</u>	<u>△ 562</u>	7,653	7,823
	生命保険	173,432	△ 10,169	△ 9,865	183,601	183,297
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	111,209	△ 4,212	△ 8,315	115,422	119,525
	投資信託	22,370	2,596	△ 1,467	19,774	23,838
	公共債（国債等）	1,789	△ 43	△ 134	1,833	1,923
	生命保険	87,050	△ 6,765	△ 6,713	93,815	93,763
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>101,621</u>	<u>△ 2,569</u>	<u>△ 3,809</u>	104,190	105,430
	投資信託	9,768	1,184	△ 228	8,584	9,996
	公共債（国債等）	<u>5,471</u>	<u>△ 349</u>	<u>△ 428</u>	5,820	5,899
	生命保険	86,382	△ 3,404	△ 3,152	89,786	89,534

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2022年3月期 第3四半期決算説明資料14頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同月末比67億34百万円減少の1,044億75百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、投資信託が増加したものの生命保険等の減少等により、前年同月末比**73億72百万円**減少の**942億82百万円**となりました。

(単位：百万円)

		2021年12月末	2021年3月末比	2020年12月末比	2021年3月末	2020年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>198,758</u>	<u>△ 1,416</u>	<u>△ 14,106</u>	200,174	<u>212,864</u>
	投資信託	35,291	2,097	3,153	33,194	32,138
	公共債（国債等）	<u>6,733</u>	<u>△ 391</u>	<u>△ 560</u>	7,124	<u>7,293</u>
	生命保険	156,733	△ 3,121	△ 16,699	159,854	173,432
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	104,475	△ 2,306	△ 6,734	106,782	111,209
	投資信託	21,817	△ 1,093	△ 552	22,911	22,370
	公共債（国債等）	1,571	△ 217	△ 218	1,788	1,789
	生命保険	81,087	△ 995	△ 5,962	82,083	87,050
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>94,282</u>	<u>890</u>	<u>△ 7,372</u>	93,391	<u>101,654</u>
	投資信託	13,474	3,190	3,705	10,283	9,768
	公共債（国債等）	<u>5,162</u>	<u>△ 174</u>	<u>△ 341</u>	5,336	<u>5,504</u>
	生命保険	75,645	△ 2,125	△ 10,736	77,771	86,382

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険等の減少により、前年同月末比67億34百万円減少の1,044億75百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、投資信託が増加したものの生命保険等の減少等により、前年同月末比**73億58百万円**減少の**942億63百万円**となりました。

(単位：百万円)

		2021年12月末	2021年3月末比	2020年12月末比	2021年3月末	2020年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>198,739</u>	<u>△ 1,435</u>	<u>△ 14,092</u>	200,174	<u>212,831</u>
	投資信託	35,291	2,097	3,153	33,194	32,138
	公共債（国債等）	<u>6,714</u>	<u>△ 410</u>	<u>△ 546</u>	7,124	<u>7,260</u>
	生命保険	156,733	△ 3,121	△ 16,699	159,854	173,432
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	104,475	△ 2,306	△ 6,734	106,782	111,209
	投資信託	21,817	△ 1,093	△ 552	22,911	22,370
	公共債（国債等）	1,571	△ 217	△ 218	1,788	1,789
	生命保険	81,087	△ 995	△ 5,962	82,083	87,050
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>94,263</u>	<u>871</u>	<u>△ 7,358</u>	93,391	<u>101,621</u>
	投資信託	13,474	3,190	3,705	10,283	9,768
	公共債（国債等）	<u>5,143</u>	<u>△ 193</u>	<u>△ 327</u>	5,336	<u>5,471</u>
	生命保険	75,645	△ 2,125	△ 10,736	77,771	86,382

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2023年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）

2023年3月期 第2四半期（中間期）決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

（単位：百万円）

		2022年9月末	2022年3月末比	2021年9月末比	2022年3月末	2021年9月末
2行合算	預かり資産残高	184,814	<u>△ 13,066</u>	△ 15,500	197,880	200,314
	投資信託	<u>32,249</u>	<u>△ 3,144</u>	△ 1,761	35,393	34,011
	公共債（国債等）	5,282	△ 315	△ 1,609	5,598	6,892
	生命保険	147,281	△ 9,607	△ 12,129	156,888	159,410
きらやか銀行	預かり資産残高	97,368	△ 6,979	△ 10,056	104,347	107,424
	投資信託	19,647	△ 1,817	△ 2,863	21,465	22,511
	公共債（国債等）	918	24	△ 662	893	1,580
	生命保険	76,803	△ 5,185	△ 6,530	81,988	83,333
仙台銀行	預かり資産残高	<u>87,445</u>	<u>△ 6,087</u>	<u>△ 5,444</u>	93,532	92,890
	投資信託	12,602	<u>△ 1,326</u>	1,102	13,928	11,500
	公共債（国債等）	4,364	△ 339	△ 947	4,704	5,312
	生命保険	70,478	△ 4,421	△ 5,599	74,900	76,077

【訂正後】

（単位：百万円）

		2022年9月末	2022年3月末比	2021年9月末比	2022年3月末	2021年9月末
2行合算	預かり資産残高	184,814	<u>△ 13,065</u>	△ 15,500	197,880	200,314
	投資信託	<u>32,250</u>	<u>△ 3,143</u>	△ 1,761	35,393	34,011
	公共債（国債等）	5,282	△ 315	△ 1,609	5,598	6,892
	生命保険	147,281	△ 9,607	△ 12,129	156,888	159,410
きらやか銀行	預かり資産残高	97,368	△ 6,979	△ 10,056	104,347	107,424
	投資信託	19,647	△ 1,817	△ 2,863	21,465	22,511
	公共債（国債等）	918	24	△ 662	893	1,580
	生命保険	76,803	△ 5,185	△ 6,530	81,988	83,333
仙台銀行	預かり資産残高	<u>87,446</u>	<u>△ 6,086</u>	<u>△ 5,443</u>	93,532	92,890
	投資信託	12,602	<u>△ 1,325</u>	1,102	13,928	11,500
	公共債（国債等）	4,364	△ 339	△ 947	4,704	5,312
	生命保険	70,478	△ 4,421	△ 5,599	74,900	76,077

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2023年3月期 第3四半期決算説明資料15頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険・投資信託の減少により、前年同月末比86億98百万円減少の957億77百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険・投資信託の減少により、前年同月末比68億94百万円減少の873億87百万円となりました。

（単位：百万円）

		2022年12月末	2022年3月末比	2021年12月末比	2022年3月末	2021年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>183,164</u>	<u>△ 14,715</u>	<u>△ 15,593</u>	197,880	<u>198,758</u>
	投資信託	<u>30,938</u>	<u>△ 4,455</u>	<u>△ 4,353</u>	35,393	35,291
	公共債（国債等）	5,258	△ 339	<u>△ 1,475</u>	5,598	<u>6,733</u>
	生命保険	146,968	△ 9,920	△ 9,764	156,888	156,733
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	95,777	△ 8,570	△ 8,698	104,347	104,475
	投資信託	18,682	△ 2,782	△ 3,134	21,465	21,817
	公共債（国債等）	950	56	△ 620	893	1,571
	生命保険	76,144	△ 5,844	△ 4,942	81,988	81,087
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>87,387</u>	<u>△ 6,144</u>	<u>△ 6,894</u>	93,532	<u>94,282</u>
	投資信託	<u>12,255</u>	<u>△ 1,672</u>	<u>△ 1,218</u>	13,928	13,474
	公共債（国債等）	4,308	△ 396	<u>△ 854</u>	4,704	<u>5,162</u>
	生命保険	70,824	△ 4,076	△ 4,821	74,900	75,645

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、生命保険・投資信託の減少により、前年同月末比86億98百万円減少の957億77百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険・投資信託の減少により、前年同月末比68億73百万円減少の873億89百万円となりました。

（単位：百万円）

		2022年12月末	2022年3月末比	2021年12月末比	2022年3月末	2021年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>183,166</u>	<u>△ 14,714</u>	<u>△ 15,572</u>	197,880	<u>198,739</u>
	投資信託	<u>30,940</u>	<u>△ 4,453</u>	<u>△ 4,351</u>	35,393	35,291
	公共債（国債等）	5,258	△ 339	<u>△ 1,456</u>	5,598	<u>6,714</u>
	生命保険	146,968	△ 9,920	△ 9,764	156,888	156,733
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	95,777	△ 8,570	△ 8,698	104,347	104,475
	投資信託	18,682	△ 2,782	△ 3,134	21,465	21,817
	公共債（国債等）	950	56	△ 620	893	1,571
	生命保険	76,144	△ 5,844	△ 4,942	81,988	81,087
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>87,389</u>	<u>△ 6,143</u>	<u>△ 6,873</u>	93,532	<u>94,263</u>
	投資信託	<u>12,257</u>	<u>△ 1,671</u>	<u>△ 1,216</u>	13,928	13,474
	公共債（国債等）	4,308	△ 396	<u>△ 835</u>	4,704	<u>5,143</u>
	生命保険	70,824	△ 4,076	△ 4,821	74,900	75,645

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2023年3月期 決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

（単位：百万円）

		2023年3月末	2022年9月末比	2022年3月末比	2022年9月末	2022年3月末
2行合算	預かり資産残高	<u>185,891</u>	<u>1,077</u>	<u>△ 11,989</u>	184,814	197,880
	投資信託	<u>32,491</u>	<u>242</u>	<u>△ 2,902</u>	<u>32,249</u>	35,393
	公共債（国債等）	3,893	△ 1,389	△ 1,704	5,282	5,598
	生命保険	149,506	2,224	△ 7,382	147,281	156,888
きらやか銀行	預かり資産残高	98,221	853	△ 6,126	97,368	104,347
	投資信託	19,404	△ 242	△ 2,060	19,647	21,465
	公共債（国債等）	988	70	94	918	893
	生命保険	77,828	1,025	△ 4,160	76,803	81,988
仙台銀行	預かり資産残高	<u>87,669</u>	<u>223</u>	<u>△ 5,863</u>	<u>87,445</u>	93,532
	投資信託	<u>13,087</u>	<u>484</u>	<u>△ 841</u>	12,602	13,928
	公共債（国債等）	2,904	△ 1,460	△ 1,799	4,364	4,704
	生命保険	71,678	1,199	△ 3,222	70,478	74,900

【訂正後】

（単位：百万円）

		2023年3月末	2022年9月末比	2022年3月末比	2022年9月末	2022年3月末
2行合算	預かり資産残高	<u>185,895</u>	<u>1,080</u>	<u>△ 11,985</u>	184,814	197,880
	投資信託	<u>32,495</u>	<u>245</u>	<u>△ 2,898</u>	<u>32,250</u>	35,393
	公共債（国債等）	3,893	△ 1,389	△ 1,704	5,282	5,598
	生命保険	149,506	2,224	△ 7,382	147,281	156,888
きらやか銀行	預かり資産残高	98,221	853	△ 6,126	97,368	104,347
	投資信託	19,404	△ 242	△ 2,060	19,647	21,465
	公共債（国債等）	988	70	94	918	893
	生命保険	77,828	1,025	△ 4,160	76,803	81,988
仙台銀行	預かり資産残高	<u>87,673</u>	<u>227</u>	<u>△ 5,859</u>	<u>87,446</u>	93,532
	投資信託	<u>13,090</u>	<u>488</u>	<u>△ 837</u>	12,602	13,928
	公共債（国債等）	2,904	△ 1,460	△ 1,799	4,364	4,704
	生命保険	71,678	1,199	△ 3,222	70,478	74,900

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第1四半期決算説明資料14頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託、公共債の増加により、前年同月末比6億7百万円増加の991億49百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、公共債の減少により、前年同月末比2億19百万円減少の893億67百万円となりました。

（単位：百万円）

		2023年6月末			2023年3月末	2022年6月末
			2023年3月末比	2022年6月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>188,516</u>	<u>2,625</u>	<u>387</u>	<u>185,891</u>	188,128
	投資信託	<u>35,057</u>	<u>2,565</u>	<u>1,862</u>	<u>32,491</u>	33,194
	公共債（国債等）	4,045	152	△ 1,492	3,893	5,538
	生命保険	149,413	△ 93	18	149,506	149,395
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,149	927	607	98,221	98,542
	投資信託	21,077	1,673	864	19,404	20,212
	公共債（国債等）	991	2	109	988	882
	生命保険	77,080	△ 748	△ 366	77,828	77,446
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>89,367</u>	<u>1,697</u>	<u>△ 219</u>	<u>87,669</u>	89,586
	投資信託	<u>13,979</u>	<u>892</u>	<u>997</u>	<u>13,087</u>	12,981
	公共債（国債等）	3,054	149	△ 1,601	2,904	4,656
	生命保険	72,333	655	384	71,678	71,948

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託、公共債の増加により、前年同月末比6億7百万円増加の991億49百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、公共債の減少により、前年同月末比2億12百万円減少の893億74百万円となりました。

（単位：百万円）

		2023年6月末			2023年3月末	2022年6月末
			2023年3月末比	2022年6月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>188,523</u>	<u>2,628</u>	<u>394</u>	<u>185,895</u>	188,128
	投資信託	<u>35,064</u>	<u>2,568</u>	<u>1,869</u>	<u>32,495</u>	33,194
	公共債（国債等）	4,045	152	△ 1,492	3,893	5,538
	生命保険	149,413	△ 93	18	149,506	149,395
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,149	927	607	98,221	98,542
	投資信託	21,077	1,673	864	19,404	20,212
	公共債（国債等）	991	2	109	988	882
	生命保険	77,080	△ 748	△ 366	77,828	77,446
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>89,374</u>	<u>1,700</u>	<u>△ 212</u>	<u>87,673</u>	89,586
	投資信託	<u>13,986</u>	<u>895</u>	<u>1,004</u>	<u>13,090</u>	12,981
	公共債（国債等）	3,054	149	△ 1,601	2,904	4,656
	生命保険	72,333	655	384	71,678	71,948

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2024年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第2四半期（中間期）決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

(単位：百万円)

		2023年9月末	2023年3月末比		2023年3月末	2022年9月末
			2023年3月末比	2022年9月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>188,207</u>	<u>2,316</u>	<u>3,393</u>	<u>185,891</u>	184,814
	投資信託	<u>33,584</u>	<u>1,092</u>	<u>1,334</u>	<u>32,491</u>	<u>32,249</u>
	公共債（国債等）	3,749	△ 143	△ 1,533	3,893	5,282
	生命保険	150,873	1,367	3,592	149,506	147,281
きらやか銀行	預かり資産残高	98,620	399	1,252	98,221	97,368
	投資信託	20,335	931	688	19,404	19,647
	公共債（国債等）	822	△ 166	△ 95	988	918
	生命保険	77,462	△ 365	659	77,828	76,803
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,586</u>	<u>1,917</u>	<u>2,140</u>	<u>87,669</u>	<u>87,445</u>
	投資信託	<u>13,248</u>	<u>161</u>	<u>646</u>	<u>13,087</u>	12,602
	公共債（国債等）	2,927	22	△ 1,437	2,904	4,364
	生命保険	73,410	1,732	2,932	71,678	70,478

【訂正後】

(単位：百万円)

		2023年9月末	2023年3月末比		2023年3月末	2022年9月末
			2023年3月末比	2022年9月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>188,217</u>	<u>2,322</u>	<u>3,402</u>	<u>185,895</u>	184,814
	投資信託	<u>33,594</u>	<u>1,099</u>	<u>1,344</u>	<u>32,495</u>	<u>32,250</u>
	公共債（国債等）	3,749	△ 143	△ 1,533	3,893	5,282
	生命保険	150,873	1,367	3,592	149,506	147,281
きらやか銀行	預かり資産残高	98,620	399	1,252	98,221	97,368
	投資信託	20,335	931	688	19,404	19,647
	公共債（国債等）	822	△ 166	△ 95	988	918
	生命保険	77,462	△ 365	659	77,828	76,803
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,596</u>	<u>1,923</u>	<u>2,150</u>	<u>87,673</u>	<u>87,446</u>
	投資信託	<u>13,258</u>	<u>167</u>	<u>655</u>	<u>13,090</u>	12,602
	公共債（国債等）	2,927	22	△ 1,437	2,904	4,364
	生命保険	73,410	1,732	2,932	71,678	70,478

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第3四半期決算説明資料14頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比17億91百万円増加の975億68百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加により、前年同月末比34億9百万円増加の907億97百万円となりました。

（単位：百万円）

		2023年12月末	2023年3月末比	2022年12月末比	2023年3月末	2022年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>188,366</u>	<u>2,474</u>	<u>5,201</u>	<u>185,891</u>	<u>183,164</u>
	投資信託	<u>33,419</u>	<u>927</u>	<u>2,480</u>	<u>32,491</u>	<u>30,938</u>
	公共債（国債等）	3,797	△ 95	△ 1,460	3,893	5,258
	生命保険	151,149	1,642	4,180	149,506	146,968
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	97,568	△ 653	1,791	98,221	95,777
	投資信託	20,337	932	1,654	19,404	18,682
	公共債（国債等）	837	△ 150	△ 112	988	950
	生命保険	76,393	△ 1,435	249	77,828	76,144
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>90,797</u>	<u>3,128</u>	<u>3,409</u>	<u>87,669</u>	<u>87,387</u>
	投資信託	<u>13,081</u>	<u>△ 5</u>	<u>826</u>	<u>13,087</u>	<u>12,255</u>
	公共債（国債等）	2,959	55	△ 1,348	2,904	4,308
	生命保険	74,755	3,077	3,931	71,678	70,824

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比17億91百万円増加の975億68百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加により、前年同月末比34億21百万円増加の908億11百万円となりました。

（単位：百万円）

		2023年12月末	2023年3月末比	2022年12月末比	2023年3月末	2022年12月末
2行合算	預かり資産残高	<u>188,380</u>	<u>2,485</u>	<u>5,213</u>	<u>185,895</u>	<u>183,166</u>
	投資信託	<u>33,433</u>	<u>937</u>	<u>2,492</u>	<u>32,495</u>	<u>30,940</u>
	公共債（国債等）	3,797	△ 95	△ 1,460	3,893	5,258
	生命保険	151,149	1,642	4,180	149,506	146,968
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	97,568	△ 653	1,791	98,221	95,777
	投資信託	20,337	932	1,654	19,404	18,682
	公共債（国債等）	837	△ 150	△ 112	988	950
	生命保険	76,393	△ 1,435	249	77,828	76,144
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>90,811</u>	<u>3,138</u>	<u>3,421</u>	<u>87,673</u>	<u>87,389</u>
	投資信託	<u>13,095</u>	<u>4</u>	<u>838</u>	<u>13,090</u>	<u>12,257</u>
	公共債（国債等）	2,959	55	△ 1,348	2,904	4,308
	生命保険	74,755	3,077	3,931	71,678	70,824

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

（単位：百万円）

		2024年3月末	2023年9月末比		2023年9月末	2023年3月末
			2023年9月末比	2023年3月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>189,713</u>	<u>1,505</u>	<u>3,822</u>	<u>188,207</u>	<u>185,891</u>
	投資信託	<u>36,008</u>	<u>2,423</u>	<u>3,516</u>	<u>33,584</u>	<u>32,491</u>
	公共債（国債等）	4,130	381	237	3,749	3,893
	生命保険	149,574	△ 1,299	67	150,873	149,506
きらやか銀行	預かり資産残高	100,044	1,423	1,823	98,620	98,221
	投資信託	22,203	1,867	2,799	20,335	19,404
	公共債（国債等）	826	4	△ 161	822	988
	生命保険	77,014	△ 448	△ 814	77,462	77,828
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,668</u>	<u>82</u>	<u>1,999</u>	<u>89,586</u>	<u>87,669</u>
	投資信託	<u>13,804</u>	<u>555</u>	<u>717</u>	<u>13,248</u>	<u>13,087</u>
	公共債（国債等）	3,304	376	399	2,927	2,904
	生命保険	72,560	△ 850	882	73,410	71,678

【訂正後】

（単位：百万円）

		2024年3月末	2023年9月末比		2023年9月末	2023年3月末
			2023年9月末比	2023年3月末比		
2行合算	預かり資産残高	<u>189,739</u>	<u>1,522</u>	<u>3,844</u>	<u>188,217</u>	<u>185,895</u>
	投資信託	<u>36,034</u>	<u>2,440</u>	<u>3,539</u>	<u>33,594</u>	<u>32,495</u>
	公共債（国債等）	4,130	381	237	3,749	3,893
	生命保険	149,574	△ 1,299	67	150,873	149,506
きらやか銀行	預かり資産残高	100,044	1,423	1,823	98,620	98,221
	投資信託	22,203	1,867	2,799	20,335	19,404
	公共債（国債等）	826	4	△ 161	822	988
	生命保険	77,014	△ 448	△ 814	77,462	77,828
仙台銀行	預かり資産残高	<u>89,694</u>	<u>98</u>	<u>2,021</u>	<u>89,596</u>	<u>87,673</u>
	投資信託	<u>13,830</u>	<u>572</u>	<u>739</u>	<u>13,258</u>	<u>13,090</u>
	公共債（国債等）	3,304	376	399	2,927	2,904
	生命保険	72,560	△ 850	882	73,410	71,678

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2025年3月期 第1四半期決算説明資料18頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比1億10百万円増加の992億59百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加などにより、前年同月末比16億89百万円増加の910億57百万円となりました。

（単位：百万円）

		2024年6月末	2024年3月末比	2023年6月末比	2024年3月末	2023年6月末
2行合算	預かり資産残高	<u>190,316</u>	<u>602</u>	<u>1,799</u>	<u>189,713</u>	<u>188,516</u>
	投資信託	<u>37,682</u>	<u>1,674</u>	<u>2,625</u>	<u>36,008</u>	<u>35,057</u>
	公共債（国債等）	4,262	132	217	4,130	4,045
	生命保険	148,370	△ 1,203	△ 1,042	149,574	149,413
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,259	△ 785	110	100,044	99,149
	投資信託	23,026	822	1,948	22,203	21,077
	公共債（国債等）	831	4	△ 159	826	991
	生命保険	75,401	△ 1,613	△ 1,679	77,014	77,080
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>91,057</u>	<u>1,388</u>	<u>1,689</u>	<u>89,668</u>	<u>89,367</u>
	投資信託	<u>14,655</u>	<u>851</u>	<u>676</u>	<u>13,804</u>	<u>13,979</u>
	公共債（国債等）	3,431	127	376	3,304	3,054
	生命保険	72,969	409	636	72,560	72,333

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比1億10百万円増加の992億59百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加などにより、前年同月末比17億34百万円増加の911億8百万円となりました。

（単位：百万円）

		2024年6月末	2024年3月末比	2023年6月末比	2024年3月末	2023年6月末
2行合算	預かり資産残高	<u>190,367</u>	<u>628</u>	<u>1,844</u>	<u>189,739</u>	<u>188,523</u>
	投資信託	<u>37,734</u>	<u>1,699</u>	<u>2,669</u>	<u>36,034</u>	<u>35,064</u>
	公共債（国債等）	4,262	132	217	4,130	4,045
	生命保険	148,370	△ 1,203	△ 1,042	149,574	149,413
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,259	△ 785	110	100,044	99,149
	投資信託	23,026	822	1,948	22,203	21,077
	公共債（国債等）	831	4	△ 159	826	991
	生命保険	75,401	△ 1,613	△ 1,679	77,014	77,080
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>91,108</u>	<u>1,413</u>	<u>1,734</u>	<u>89,694</u>	<u>89,374</u>
	投資信託	<u>14,707</u>	<u>876</u>	<u>721</u>	<u>13,830</u>	<u>13,986</u>
	公共債（国債等）	3,431	127	376	3,304	3,054
	生命保険	72,969	409	636	72,560	72,333

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2025年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）

2025年3月期 第2四半期（中間期）決算説明資料19頁

7. 預かり資産の残高【単体】

【訂正前】

（単位：百万円）

		2024年9月末	2024年3月末比	2023年9月末比	2024年3月末	2023年9月末
2行合算	預かり資産残高	<u>190,374</u>	<u>660</u>	<u>2,166</u>	<u>189,713</u>	<u>188,207</u>
	投資信託	36,066	<u>57</u>	<u>2,481</u>	<u>36,008</u>	<u>33,584</u>
	公共債（国債等）	<u>5,100</u>	<u>969</u>	<u>1,351</u>	4,130	3,749
	生命保険	149,207	△ 367	△ 1,666	149,574	150,873
きらやか銀行	預かり資産残高	98,385	△ 1,659	△ 235	100,044	98,620
	投資信託	22,182	△ 21	1,846	22,203	20,335
	公共債（国債等）	982	156	160	826	822
	生命保険	75,219	△ 1,794	△ 2,242	77,014	77,462
仙台銀行	預かり資産残高	<u>91,989</u>	<u>2,320</u>	<u>2,402</u>	<u>89,668</u>	<u>89,586</u>
	投資信託	13,883	<u>79</u>	<u>635</u>	<u>13,804</u>	<u>13,248</u>
	公共債（国債等）	<u>4,117</u>	<u>813</u>	<u>1,190</u>	3,304	2,927
	生命保険	73,987	1,427	576	72,560	73,410

【訂正後】

（単位：百万円）

		2024年9月末	2024年3月末比	2023年9月末比	2024年3月末	2023年9月末
2行合算	預かり資産残高	<u>189,791</u>	<u>51</u>	<u>1,573</u>	<u>189,739</u>	<u>188,217</u>
	投資信託	36,066	<u>31</u>	<u>2,471</u>	<u>36,034</u>	<u>33,594</u>
	公共債（国債等）	<u>4,517</u>	<u>386</u>	<u>768</u>	4,130	3,749
	生命保険	149,207	△ 367	△ 1,666	149,574	150,873
きらやか銀行	預かり資産残高	98,385	△ 1,659	△ 235	100,044	98,620
	投資信託	22,182	△ 21	1,846	22,203	20,335
	公共債（国債等）	982	156	160	826	822
	生命保険	75,219	△ 1,794	△ 2,242	77,014	77,462
仙台銀行	預かり資産残高	<u>91,406</u>	<u>1,711</u>	<u>1,809</u>	<u>89,694</u>	<u>89,596</u>
	投資信託	13,883	<u>53</u>	<u>625</u>	<u>13,830</u>	<u>13,258</u>
	公共債（国債等）	<u>3,534</u>	<u>230</u>	<u>607</u>	3,304	2,927
	生命保険	73,987	1,427	576	72,560	73,410